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FUpoC TLHwWVY

YIOAOYLGHOG

H dtadopd petaty avwtatng
KOlL KOLTWTATNG TIMAC LEOOL OE
£VoL CUVOAO TTaPOTNPOEWV.

Napadsiypa

YrtoAoyilote 10 €UPOC TLUWV YLOL
TO TP ALKATW TIARB0C
TIOPOLTN P OEWV.

UYog padntwv o€ pa taén Avkeiov

10

11

12

13

14

15

16

17

18

1,75

1,65

1,56

1,78

1,66

1,81

1,59

1,76

1,59

1,89

1,84

1,77

1,45

1,84

1,92

1,67

1,73

1,74




ErtiAuon eVpouc TIuNg oto excel

OYog pabntwv oe 0gog padbntwv os pa Ubog pabntwv o Br’] pota ETU'.AUO'I']C
pLa taén Aukeiou tagn Aukeiov it Té€n Aukeiou 1. TOL&LVC’)HI’]O'T] LE OLl'JEOUO'O( I"]
o/a odog ofa 0o a/a,__6bos ¢Bivouoa oelpd
1 1,75 13 1,45 13| 1,45 | =E24-E7 . .
5 165 3 156 3 156 | 2. Avavapton a\’/wtatnq KoL
3 1,56 7 1,59 7 1,59 KATWTATNG TLUNG
4 1,78 9 1,59 9 1,59 3. YmoAoylopog dtadopdg
5 1,66 2 1,65 2 1,65
6 1,81 5 1,66 5 1,66
7 1,59 16 1,67 16 1,67
8 1,76 17 1,73 17 1,73
9 1,59 18 1,74 18 1,74
10 1,89 1 1,75 1 1,75
11 1,84 8 1,76 g8 1,76
12 1,77 12 1,77 12 1,77
13 1,45 4 1,78 4 1,78
14 1,84 6 1,81 6 181
15 1,92 11 1,84 11 1,84
16 1,67 14 1,84 14 184
17 1,73 10 1,89 10189 |
18 1,74 15 1,92 15| 192 |




/AOYOC OLKPOLWV
TLLWV

YIOAOYLGHOG

O AOyoC TNC OVWTATNC KOL TNG
KOTWTATNC TLUNG LECA OO
EVal EUPOC TTAPATNPNOEWV.

Napadsiypa

YrtoAoyiote tov AOyo akpaiwv
TLLWV YLOL TO TTOPOLKATW
nANBoc¢ mopaTNPrnoEwWV.

UYog padntwv o€ pa taén Avkeiov

10

11

12

13

14

15

16

17

18

1,75

1,65

1,56

1,78

1,66

1,81

1,59

1,76

1,59

1,89

1,84

1,77

1,45

1,84

1,92

1,67

1,73

1,74




ErtiAuon Aoyou akpatlwyv TLHLWV 0To excel

Uy og padntwv oe
pLa Ta€n Aukeiou

o/a

O 00 N O U1 b W N P

B R R R R R R R R
0o N OO Lt A W N R O

uyog
1,75
1,65
1,56
1,78
1,66
1,81
1,59
1,76
1,59
1,89
1,84
1,77
1,45
1,84
1,92
1,67
1,73
1,74

v og padntwv o pua

taén Aukeiou

o/a
13

U N O N W

16
17
18

12

11
14
10
15

ugocg
1,45
1,56
1,59
1,59
1,65
1,66
1,67
1,73
1,74
1,75
1,76
1,77
1,78
1,81
1,84
1,84
1,89
1,92

uog pabnTwv os
Hia tagn Aukeiou

Ct,r":]ll

13

16
17
18

12

11
14

10
15

WohO o~ W

uipoc

1,45

1,56
1,59
1,59
1,65
1,66
1,67
1,73
1,74
1,75
1,76
1,77
1,78
1,81
1,84
1,84
1,89

1,92

=E24/E7

BApoata eniAvong
1. Ta&wopnon pe avéovoa N
¢Bivouvoa oslpa

2. Avayvwplon ovwtatng Kol

KOTWTOTNG TLUNC

3. YmoAoylopog Adyou



Meon TN

YIOAOYLGHOG

To aBpolopa Twv TLUWV TWV
TOPATNPNOEWV OLALPEEVO E
To MANB0C TwV MapaTnPHOEWV

Napadsiypa

YrtoAoyloTe TN HEoN TN ya
TO TP ALKATW TIARB0C
TIOPOLTN P OEWV.

UYog padntwv o€ pa taén Avkeiov

10

11

12

13

14

15

16

17

18

1,75

1,65

1,56

1,78

1,66

1,81

1,59

1,76

1,59

1,89

1,84

1,77

1,45

1,84

1,92

1,67

1,73

1,74




YrmoAoylopoc peonc TLunce oto excel (2 tpomnot)

Uoc pabntwv os
pia Taén Aukeiou
a/a o
1 1,75
2 1,65
3 1,56
4 1,78
5 1,66
6 1,81
7 1,59
8 1,76
9 1,59
10 1,89
11 1,84
12 1,77
13 1,45
14 1,84
15 1,92
16 1,67
17 1,73
18 1,74

abpolopa
TAPATNPAOEWV

=SUM(B7:B24)

Uog pabnrtwv oe
pea taén Aukeilou

a/a ubocg
1 1,75
2 1,65
3 1,56
4 1,78
5 1,66
6 1,81
7 1,59
8 1,76
9 1,59

10 1,89
11 1,84
12 1,77
13 1,45
14 1,84
15 1,92
16 1,67
17 1,73
18. 1,74

Tpomnog 1 (uéow Nauiag)
1. YmoAoylwopog aBpoiopatog

aBpotopa Méon apaATNPNOEWV
Tapatnendewy T Alaipeon abpoiopatocg pe mAnBog
31 |-D8/A24 | )
nopaATtnPNoEwWyvV
wu uyuy UUpUL s isug

1 1,75 NopaTNERTEWY A
2 1,65 31 1,72
3 1,56
4 1,78 Tpomnoc 2
5 1,66 Méan TR
6 1,81 =AVERAGE(B7:B24)|
7 1,59
8 1,76
9 1,59

=
(=]

1,89
1,84
1,77
1,45
1,84
1,92
1,67
1,73
1,74

[l = Rl el =
~N OB W N e

—_
[e=]

Tpomnog 2 (ausoa anoteAéouara)
YTOAOYLOHOG LEONG TLUAG LE TN XpNon
¢ dopuoulag “average” (BA.
TIAPOTIAVW)



ALOUEDOC

YMOAOYLOMOG

H pecaio tiun og €va eVPOC
TOPOTNPAOCEWV.

Edv o aplBuoc twv
napotnpnoewyv eivat {uyog, Tote
n dtapecoc umoAoyiletal amo tn
HEoN TN Twv dUuo HecAlwY
TILWV.

Napdadelypa

YrtoAoyiote tn SLAUECO OTO
TP OLKATW TIANB0C
TOPOTNPAOEWV.

UYog padntwv o€ pa taén Avkeiov

10

11

12

13

14

15

16

17

18

1,75

1,65

1,56

1,78

1,66

1,81

1,59

1,76

1,59

1,89

1,84

1,77

1,45

1,84

1,92

1,67

1,73

1,74




EUupeon dlapeocou oto excel

vy o¢ padntwv

O€ jLa Taén
Aukeiou
o/a  vgog

1 1,75
2 1,65
3 1,56
4 1,78
5 1,66
6 1,81
7 1,59
8 1,76
9 1,59
10 1,89
11 1,84
12 1,77
13 1,45
14 1,84
15 1,92
16 1,67
17 1,73
18 1,74

vy og padntwv

o€ pua Tan
Aukeiou
o/a  ugog
13 1,45
3 1,56
7 1,59
9 1,59
2 1,65
5 1,66
16 1,67
17 1,73
18 1,74
1 1,75
8 1,76
12 1,77
4 1,78
6 1,81
11 1,84
14 1,84
10 1,89
15 1,92

U o¢ padnTwv og pa

tagn Avkeiov

o/a
13

U N O N W

16
17
18

12

11
14
10
15

uyog

1,45
1,56
1,59
1,59
1,65
1,66
1,67
1,73
1,74
1,75
1,76
1,77
1,78
1,81
1,84
1,84
1,89
1,92

vog pabnrwv oe pua

taén Aukeiou

ofa
13

[ L N = e

16
17
18

12

11
14
10
15

Ulpoc
1,45
1,56
1,59
1,59
1,65
1,66
1,67
1,73

1,74
1,75

1,76
1,77
1,78
1,81
1,84
1,84
1,89
1,92

=AVERAGE(H15:H16)

BApata enidvong

1.

Ta&wounon pe
avéouoan
¢Oivouvoa celpa
Avayvwplon Jeoaiog
N LECALWV TLUWV
(otnv nepimtwon
nog Sev uTtAapxEL
Heoaia T, Kabwg
0 apLOUOC TWV
TapaATNPROEWV €ival
uyog)

AdoU o aplOuog Twv
TapATNPROEWV €lval
{uyog, n dLapeoocg
glval n Heon TN
Twv SV0 peoaiwv
TIAPATNPAOEWV.
YTTOAOYLOOC OTTWG
otn Aladpadvela 8.



Meon
QTTOAUTN

QTTOKALON

YnoAoyLlopog

Zxr—x‘

N

MA =

Ornouv:

X,: N TN TOU UTIO €EETAON XOPAKTNPLOTLKOU OTNV XWPLKH)
povada r

-X : n HEoN T oTto MANB0C Twv MapaATNPACEWV

N: to mAN6o¢ Twv napatnpnoswv

Tuekppaler n Méon AntoAutn AntokAon

Mooo amokAVEL KATA LECO OPO ATTO TOV LECO N TN KABE

napatpnong. Ekppaletal otic Lovadec HETPNONG TNG
KQTOVO U C.



YrioAoylopoc Meonc AmoAutnc ArmtokAlonc oto excel (tpomoc 1)

vy og padnTwv oe
pLa taén Aukeiou

o/a

O 00 N O U1 A W N BB

O Y
0 N o i1 B W N R O

vog
1,75
1,65
1,56
1,78
1,66
1,81
1,59
1,76
1,59
1,89
1,84
1,77
1,45
1,84
1,92
1,67
1,73
1,74

Uog pabnrwv oe

=AVERAGE(B3:B20)

pea Tagn Avkeiov
ofa  Odoc
1 1,75
2| 1,65
3 1,56
4 1,78
5| 1,66
6| 1,81
7| 1,59
8 1,76
9 1,59
10 1,89
11| 1,84
12| 1,77
13 1,45
14 1,84
15| 1,92
16| 1,67
17| 1,73
18 1,74
péon
T

YTMOAOYLOUOG HEONG

NG

AmnoAutn
anokAon oo
a/a  Olog TH HEON TLUA
1 1,75 |  |[-ABS(B3-BS21) |
2 1,65 0,07
3 1,5 0,16
4 1,78 0,06
5 1,66 0,06
6 1,81 0,09
7 1,59 0,13
8 1,76 0,04
9 1,59 0,13
10 1,89 0,17
11 1,84 0,12
12 1,77 0,05
13 1,45 0,27
14 1,84 0,12
15 1,9 0,20
16 1,67 0,05
17 1,73 0,01
18 1,74 0,02

HEON 1,72222
Tpn

YTOAOYLOHOC amoOAUTNG
QTOKALONG QTTO PECN TLUA YL
KaBe mapatnpnon

AmnoAutn
QIOKALON ano

TN peon TN

0,03
0,07
0,16
0,06
0,06
0,09
0,13
0,04
0,13
0,17
0,12
0,05
0,27
0,12
0,20
0,05
0,01
0,02

=SUM(D3:D20)|

Uog pabnuwv o

Hia téén Avkeiov

a/a

WO 00~ O LR W N

e R e e =
Sh LR W N e O

HEON 1 72222

ABpolopa
QTTOAUTWV
OTTOKALOEWV

T

upoc
1,75
1,65
1,56
1,78
1,66
1,81
1,59
1,76
1,59
1,89
1,84
1,77
1,45
1,84
1,92
1,67
1,73
1,74

AmnoAutn
anodkAlon anod
™ péon Tpn

0,03
0,07
0,16
0,06
0,06
0,09
0,13
0,04
0,13
0,17
0,12
0,05
0,27
0,12
0,20
0,05
0,01
0,02

1,77

=D21/A20

Awaipeon aBpolopatog andoAutwy
QATOKALOEWV HE TO TANB0C TwVv

TAPATNPHOEWV



YrioAoylopoc Meonc AmoAutnc ArtokAlonc oto excel (tpormoc 2)

F G H J K
UYo¢ pabnrwv os pia
taén Aukeiou

a/a oloc
1 1,75 |=AVEDEV(G 3:G20)
2 1,65 AVEDEV-{apL@péc‘I: [aptBpoc?]; ...)
3 1,56
4 1,78
5 1,66
6 1,81 , ,
11 150 Xpnon ¢oppovAac “avedev”
8 1,76
9 1,59
10/ 1,89
11| 1,84
12 1,77
13 1,45
14 1,84
15| 1,92
16| 1,67
17 1,73
18 1,74




TuTtLKN

QTTOKALON

YnoAoyLlopog

o \/E(xr —%)

N

Ornouv:

X,: N TN TOU UTIO €EETAON XOPAKTNPLOTLKOU OTNV XWPLKH)
povada r

-X : n HEoN T oTto MANB0C Twv MapaATNPACEWV

N: to mAN6o¢ Twv napatnpnoswv

Tu ekppalel n Turk) AlOkALon

Mooo amokAVEL KATA LECO OPO ATTO TOV LECO N TN KABE

napatpnong. Ekppaletal otic Lovadec HETPNONG TNG
KQTOVO U C.



YrioAoylopoc Turiknc AmtokAwoncg oto excel (tpormoc 1)

UvYog pabntwv oe
pia T@én Avkeiou

o/a

O 00 N O U1 A W N B

PR R R R R R R R
0N O Ul WN RO

oyog
1,75
1,65
1,56
1,78
1,66
1,81
1,59
1,76
1,59
1,89
1,84
1,77
1,45
1,84
1,92
1,67
1,73
1,74

Uog pabnrwv oe

pua Taén Aukeiov

afa

WD 0o~ v R W N

e e e N N =
N U R W N RO

18

peon
T

YTOAOYLOMOG HEDNG

Uog

1,75
1,65
1,56
1,78
1,66
1,81
1,59
1,76
1,59
1,89
1,84
1,77
1,45
1,84
1,92
1,67
1,73
1,74

TLAG

=AVERAGE(B3:B20)

Ulog pabnuwv o po

takn hukeiou

-i:g‘

[T RN R RV, R S T R ]

R e R R e =
LI T TR Sy T E R

18

Ulbiog

1,75
1,65
1,56
1,78
1,66
1,81
1,59
1,76
1,59
1,89
1,84
1,77
1,45
1,84
1,92
1,67
1,73
1,74

Tetpaywvo
QUMOKALONG Qo T
pEan T

[=(B3-BS21)"2]

pean
T

1,722322

YTOAOYLOHOC TWV TETPOYWVWV
TNG ATTOKALONG QIO UEDT TLUNA

0,01
0,03
0,00
0,00
0,01
0,02
0,00
0,02
0,03
0,01
0,00
0,07
0,01
0,04
0,00
0,00
0,00

0,26

ylo KaBe mapatripnon

Tetpdyuwvo
rokhong and
peon Tpn
0,00
0,01
0,03
0,00
0,00
0,01
0,02
0,00
0,02
0,03
0,01
0,00
0,07
0,01
0,04
0,00
0,00
0,00

=SUM(D3:D20)

ABpolopa
TETPAYWVWV
TWV
QTOKALOEWV

TeTpaywvo
QUOKALTNC oo T
HEOR TLpR
0,00
0,01
0,03
0,00
0,00
0,01
0,02
0,00
0,02
0,03
0,01
0,00
0,07
0,01
0,04
0,00
0,00
0,00

|=SQRT{D2};’A2D}

0,26

Alaipeon aBpoilopatog
TETPAYWVWV ATOKAloEWVY
LE TO TTANB0G Twv
niapatnpnoswy Kat puia



YrtoAoylopoc Tutiikne AmtokAlonc oto excel (tpormoc 2)

IpRodra L") ruriL AIUrimerL
SUM ~ > W Fe =STDE"-"PM33:32E]|
A B iz D E F G
Ulhog pabnwv o= po
1 taén Aukeiow

Amohutn amokhion

2 afa  Opog 7L TN JECT] TN
2 1 1,75 0,00 0,01434 |.E'.{B3:BZD}‘|
4 2 1,65 0,01 0,119748
> 3 1,56 0,03
& 4 1,78 0,00 , , “ ”
7 5| 165 0,00 Xpnon ¢opuouvlag “stdevpa
8 8 1,81 0,01
9 7 1,59 0,02
10 8 1,76 0,00
11 9 1,59 0,02
12 10 1,89 0,03
12 11 1,84 0,01
14 12 1,77 0,00
15 13 1,45 0,07
16 14 1,84 0,01
17 15| 1,92 0,04
13 16 1,67 0,00
19 17 1,73 0,00
20 18 1,74 0,00
“Em,'l 1,723222 0,26
21 TLN

wd
h]



Meéeon
QTTOAUTN KOLL
TUTILKN

QTIOKALON

Epunveia

* MeyaAn amokALon: n T TWV TOPATNPHOEWY ATIOUOKPUVETOL
LOKPLA aTto TN HEON TIUA

* Muwpn amoOKALON: OL TLUEC TWV TTAPATNPROEWYV EIVOL CUYKEVTPWIEVEC
yUpw armo tn HEon

Awadopiég

* Méon anoAutn amokAlon: ZuvdEetal o SlaloOnTika pe tn dtaomopad
TWV TOPATNPNOEWY YUPW ATIO £V LECO

* (¢ €K TOUTOU, TILO XPAOLLLN OE KAONUEPLVEC EPAPUOYEC

XPriOELG TUTTLKNAG OLTLOKALONG

* [lo TN HETPNON TNG EUTLOTOCOUVNG OTA OTATLOTIKA OUUMEPACHATA
(Tt.X. w¢ mepBwpLo AaBouc oe debopeva SNUOCKOTINOEWV)

* Qc UETPO TOU KWVSUVOU TNG EMEVOUONC OE €V CUYKEKPLUEVO
TIEPLOUCLOKO OTOLXELO



